TecThl EoMHuubl BpemMeHu 3
KJlacC C OoTBeTaMu

TecTtoBble 3apaHusa pna 3 Knacca no teme: EpuMHMUBI BpemeHu.
MpaBuNbHLIN BapuMaHT OTBETa OTMEYEH 3HAKOM +

1. CKOonbKO pgHen copgepxuTcs B OonHON Hepene?

a. 8 gHen —

b. 3 oHa —

C. 7 OHen +

d. 5 gpHen —

2. Kakoun npoMexyTOK BpeMeHU Ha3biBalwT HOYHbIM?

a. 7:16 —
b. 21:00 +
c. 12:27 -
d. 18:00 —

3. B kakom mecsiue o6blMHO 28 pHen?

a. MapT —
b. aBryct —
C. OKTAbpb —

d. ¢eBpanb +
4. CKOJIbKMM CYyTKam paBHbl 264 yvaca?

a. 11 cytkam +
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20 cyTKaM —

. 6 cyTkam —

18 cytkam —

. K Kakomy ce30Hy OTHOCATCHA Mecsupl aekabpb, sHBapb, ¢eBpanb?

. JIETO —

OCeHb —
3umMa +

BeCHa —

. CKOnbKO B He BMCOKOCHOM ropgy pnHeu?

564 —

. 365 +

. 366 —

287 —

. Kakoe Bpems CyToK camoe paHHee?

. YyTpo +

HOYb —

nongeHb —

Beyep —

. Kakon n3 mecsiueB OTHOCUTCH K JIeTHUM?

HOsSOpb —

. pekabpp —

. anpenb —



d. aBrycTt +

9. CKOJbKO MUHYT B OOHOM yace?
a. 50 MUHYT —

b. 79 Myt —

C. 60 MUHYT +

d. 24 MUHYTbl —

Tect 10. Kakon peHb Hepenu upeTt wWeCcTbiM NO CYeTy?
a. NoHepeNbHUK —

b. cybboTta +

C. cpega —

d. naTHMUA —

11. Kakou BeK Obin npeppipywmum?

a. 21 Bek —
b. 16 Bek —
c. 19 Bek —
d. 20 Bek +

12. Kakoe cnoBOo nponyuweHo B U3BECTHOWM NnoroBopke «fleny Bpems,
nortexe — ..»?

a. CeKyHpa —

b. yac +
C. MUHYTa —
d. peHb —

13. Kakoe nerto ObiBaer?



a. Manbuyuweybe —
b. nogpocTtkoBoe —
C. MyXCKoe —

d. 6abbe +

14. Yrto sBnsieTcss CMHOHUMOM CYTOK?

a. OeHb +
b. Mecsay —
cC. rog —

d. TbiCAYeneTue —

15. KonuyecTtBO MecsiueB B rogy paBHO ..

a. 11 —
b. 6 —
c. 12 +
d. 14 —

16. CKonbKO Hepenb B OfHOM Mecsue?

a. 4 +
b. 1 -
c. 8 —
d. 6 —

17. Yro 3a Bek un3obpaxeH Ha KAPTUHKE PUMCKUMM uuppammn?



XX

a. 18 -
b. 21 —
c. 16 —
d. 20 +

18. CKONbKO MMHYT HaxopATca B 9 4acax?

a. 470 —
b. 190 —
c. 540 +
d. 360 —

19. Kak npaBunbHO npoponxutb ¢pa3y «Jlo Hayana KoOHuUepTa
ocTanocb ABa .»?

a. vaca +
b. yacoB —
C. 4achl —
d. yac -

TecT-20. KakuMm no cyety Mmecsiuem siBNseTCcA siHBapb?
a. OBeHaguaTbiM —
b. wectoM —

C. BOCbMbIM —



d. nepsbM +

21. CKONMbKO CekyHp B 5 MMHyTax?

a. 300 +
b. 648 —
c. 100 —
d. 270 —

22. Kakue uudpbl 00bIMHO MMETCA Ha Ha uudepbnate 4acoB?
a. apabckue —

b. erunerckue —

C. puUMCKue +

d. rpy3uHckue —

23. Yro 6onbwe 24 yacos?

a. 3100 cekyHp —

b. 1500 MuHYT +

c. 1 peHb —

d. 6 cyToK —

24. Kakoe u3 npuBefeHHbIX paBeHCTB BepHoe?
a. 5 vyacoB = 310 cekyHgoaM —

b. 2 Mecdua = 46 gHSM —

C. 600 cekyHn = 11 MUHYyTaM —

d. 3 gpHa = 72 4acaMm +

25. CKONbKO CeKyHp copepXutcsa B 12 MMHYyTax, ecim B 1 MuHyte 60
CeKyHpn?



a. 720 +

b. 640 —
c. 580 —
d. 310 —

26. CKONbKO BpemeHM u30OpaxeHO Ha

e
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a. 12:59 -
b. 12:00 —
c. 11:59 +
d. 11:00 —

yacax?

27. Cambii nocnepgHun Mmecsi, neta — 3TO..

a. MapT —
b. anpenb —
C. fIHBapb —

d. aBrycrt +

28. Korpa npa3pHyetcs geHb KOCMOHaBTUKU?

a. 12 anpensa +



b. 8 Mmapta —

c. 31 pekabps —

d. 7 HOosbpa —

29. Kakoro Beka He ObiBaet?
a. 3010T0ro —

b. cepebpsaHoro —

c. bpoH30BOro —

d. HuKenesoro +

Tect_30. C nomowbio Kakoro npegmeTa MOXHO y3HaTb niobyw paty?
a. C MnoMolubld MMKpockona —
b. ¢ noMmowblo KaneHpgapa +
C. C NOMOWbK KapaHpawa —

d. ¢ nomowblo yyebHuka —



